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N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts

NOTICE.—Clients wiahing" to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their 7 remises,
B g

CONDITIONS OF SALE

——

Pmer.—That the highest bidder shall be the purchaser , and if any dispute
ghall arise between two or mm‘biddem, the lot or lots, shall, at the
discretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer's decisiom
to be final.

BrooND.—No person to advance less than one shilling in the pound at each
bidding.

Tamp.—The purchasers to give in thesr names and places of abode, and pay
down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money §
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

FourtH.—In the case of lots upon which there iz a reserve, the Auctionees
snall have the right to bid on behalf of the Seller.

F1¥1H,~..The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not, with all faults ‘and errors of every description. at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or suthenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantes

whatever.

B1xTH.—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within
she time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by the
defaulter at this sale. '

BasTiyr.—W. & . C. Boxnay & Soxs while tak ing every reasonable care o
Pmti_':[:t. the I‘l:-'!-uiil['t'li'n! lots after E","_-.-}' are sold, do not hold themselves
m}ﬁpr.}n:‘.-ih!g_' For any loss or Ll.'irn:xgn- that may arise o any such lots aftes

the fall of the hammer the purchaser taking ail risgs,



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY TEHR
AUCTIONEERS A8 SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTEARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORR
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLBD
‘WITHOUT ANY RESERVE,

N0 VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THR
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL: BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT 80 REMAINING,®THE
AUCTIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL OR ARY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIE CONVENIENCE, WITHOUT
REGAED TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED,
WERITTEN OR OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday
following the Sales, but all persons requiring payment in cash are
respectfully requested to attend at the Offices on Saturday, betweem
11 & 1 o’clock, or on Monday between 12 & 6 o’clocks

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KNOCKED DOWN UNTIL THEX
NAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be

RESOLD the following week.
=

A CATALOGUE

On TUESDAY, JANUARY the 30th, 1917,
At TWELVE o'clock precisely,

The following 70 lots to be sold in the
Lor, Basement of No. 10, Soho Sguare.

1 Four pieces of stained glass in frames

3 Walnut frame lavatory weshstand with bsgin and
Laps

3 Two gas stoves, painted mantelpiece and a dog's basket

4 Four large deal platforms, covered in felt

5 Deal kitchen table, 3 Windsor chairs, and a folding
towel horse

6 Deal table, 4 cane seat chairs, and a bamboo tea table
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Two enamelled bowls, ditto pail, colander, 5 dish
covers, 2 wire ditto, 2 pails, spark guard, water can
balance ecale, 2 kettles, coffee mill, emall knife
machine, 3 mincing machines, sieve, stew pan, baking
tin, 9 table mats, 2 shovels, tea tray. chopper, paste
board, bammer, quantity Jof pieces of cutlery and.
other articles

Folding iron bedstead, overlay, bolster, and a pillow

Two iron and brass French bedsteads, and a folding:
box epring mattress

Three grey underfelts, and a red ditto

Two Sheraton mahogany chair frames, 2 bentwood
chairs, folding chair, iron frame washstand, 2 sets of
coat hooks, baize covered beard, and a small mahogany
stand

A fish kettle, 2 saucepans,!cooking pot, kettle, sieve-
4 baking tins, 2 water cans, slop pail, cup, leather
cricket bag, pair of leg pads, bat, and a basket

An vak frame mirror back of sideboard

Ice freezer, tea urn, camera stand, and 2 shades of
stuffed birds

Easy chair with loose cushion seat, and a small
head rest

A Wilton pile carpet, 18ft by 16ft

A bordered Turkey carpet, 9ft by 9ft (a.f.)

A double slope top mahogany oftfice desk and stand in
parts and a chimney glass

170 books, various

A 3ft 6 stained frame deal top dining table

A deal kitchen table, 3 Windsor chairs, | other, a
stool, a dressing table (a.f.), and a washstand

A quantity of books in box and a quantity of kitchen
ware china and glass

A 3ft iron French bedstead with braes rails, pair of
palliasses, flock bed, a bolster and 2 pillows

Feather bed in extra case
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Algramophone in oak cege, and 30 records
AlHamilton typewriter in mahogany case
National cash register with key (a.f.)

Musical box in rosewood and inlaid case (a.f.)
Three aspidistras

Pair of chrome leather motor cyclist trousers
Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

An old lac work box with ivory fittings

A terra-cotta bust of a lady

A cornet in case, inkstand, and a china ornament

Twelve cut glass electric globes
Ditto lot

Bronzed figure
An onyx marble clock with striking movement

An electrolier, and 6 others
Two blue hawthorn pattern Oriental china jars and
covers

Two very curious Oriental china seated figures of dogs
A curious Oriental porcelain tigure

An 8-day ormolu carriage clock in order

Ditto in case

Enamel silver pendant, 8 silver buttons, match}box
and a paste brooch

A Lincoln stamp album, containing a large quantity
of stamps, and a small book of stamps

A stamp album, containing stamps and about 3,000
loose ditto in box

Six silver plated table forks, 6 dessert ditto, 6 table
spoons, 6 dessert. ditto, 6 tea ditto, 4 salt ditto, sugar
tongs, pickle fork, tea strainer, pair of meat skewers
ditto pepper boxes, ditto serviette rings, sauce bowl
ladle, tankard, mustard spoon, 6 table knives, 6
dessert ditto-—5H9 pieces
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A large quantity of surgical instruments, some in
mahogany cases, battery in case, and 2 eets of small
scales in cases

Two carved brackets, mahogany tea caddy, 2 brass
table screens, stereosecope and slides, album, 4 brackets
various, thermometer, letter rack, 4 small trays and
4 small articles

An antique copper tea urn

Plated cruet frame, 1 other, pewter hot water ]ug, 2
metal figures, and a stamping press

Pair of china wall branches, for 3 lights ﬁeh,'blut
and gilt vase, jardinier, inkstand (no bottles), pair of
glove stretchers, | 6 vases and ornaments vatious (a.f.)
and 4 other articles

Six pieces of toilet ware, 6 pieces of dreseing table
ware, 4 glass decanters (1 a.f.), celery vase, pickle
jar, 2 glass cups, water bottle and tumbler, and 3
pieces of glass

Set of 5 blue and white Nankin vases, decorated with
pagodas, &ec., and 3 with [covers

Two bronzed models of tortoises

Pair of porcelain rose bowls on lac stands

Important colored porcelain group — Woman and
Child

Pair of inlaid wire Cloisonne vases with various colors
in enamel

Fourteen old Japanese color prints, all different

White china centre piece with ruby glass dish and 4
Minton china figures

An 18-ct gold hall-marked single stone diamond ring
A gold hall-marked pearl bracelet

A gold hall-marked watch bracelet in order

Twe 18-ct gold hall-marked diamond and ruby l‘mga
A gold hall-marked diamond and sapphire bracelet
A gold single stone diamond ring

A heavy 18-ct gold diamond and turqunoise ring

A gold hall marked keyless wristlet watch in order









